
Інформація

про додержання регуляторного законодавства виконкомом

Стрийської міської ради за І квартал 2021 року

Виконком міської ради надає інформацію щодо додержання регуляторного 
законодавства виконкомом Стрийської міської ради за І квартал 2021 року. 

16 січня 2021 року на сайті міської ради оприлюднена інформація щодо додержання 
регуляторного законодавства виконкомом Стрийської міської ради за четвертий квартал 2020 
року.

28 січня 2021 року на ІУ сесії міської ради, УІІІ демократичного скликання заслухано 
звіт про здійснення державної регуляторної політики виконкомом Стрийської міської ради у 
2020 році та прийнято рішення №61. Звіт оприлюднено на сайті міської ради 10 лютого та 
опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 20 лютого 2021 року.

В І кварталі 2020 року проведено періодичне відстеження результативності 
регуляторного акту:

-рішення XVII сесії Стрийської міської ради VI демократичного скликання від 18 
червня 2013 року № 346 «Про правила впорядкування і утримання території міста Стрия».

За висновками проведеного відстеження результативності, враховуючи зміни 
правового статусу міста Стрия на Стрийську територіальну громаду, запропоновано 
прийняти нові правила благоустрою Стрийської територіальної громади. 

Звіт з відстеження оприлюднено на сайті міської ради. 
Рішеннями Стрийської міської ради від 25 лютого 2021 року №153 та від 25 березня 

2021 року №227 затверджено зміни до Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних 
актів на 2021 рік. Зміни оприлюднено на сайті міської ради 26 лютого та 26 березня 
поточного року відповідно.

В І кварталі 2021 року розроблено проєкти наступних регуляторних актів:
- рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про затвердження 

Положення про оренду окремих конструктивних елементів благоустрою комунальної 
власності на розміщення тимчасових споруд для провадження  підприємницької діяльності 
та  рекламоносіїв»;

- рішення сесії Стрийської міської ради  «Про затвердження правил благоустрою 
Стрийської територіальної громади»;

- рішення сесії Стрийської міської ради  «Про затвердження Положення про оренду 
майна комунальної власності територіальної громади Стрийської міської ради та 
забезпечення відносин у сфері оренди комунального майна»;

- рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про внесення змін до 
рішення виконавчого комітету №35 від 05.02.2021р. «Про затвердження Положення про оренду 
окремих конструктивних елементів благоустрою комунальної власності на розміщення 
тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та рекламоносіїв».

З метою отримання зауважень та пропозицій проєкти регуляторних актів та аналізи їх 
регуляторного впливу, а також повідомлення про оприлюднення  розміщені на сайті міської 
ради.

05 лютого 2021 року прийнято рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради  
№35 «Про затвердження Положення про оренду окремих конструктивних елементів 
благоустрою комунальної власності на розміщення тимчасових споруд для провадження  
підприємницької діяльності та  рекламоносіїв». Рішення опубліковано в місцевому часописі 
«Гомін волі. Стрий» 13 лютого 2021 року та розміщено на сайті міської ради.


